

5年免费帮乡亲收发快递11万件 五保户于庆柱获天天正能量特别奖

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)呼伦贝尔市阿荣旗向阳峪镇孤山屯村有个“快递爷爷”于庆柱,今年68岁,自2018年起,他义务承担起为本村村民收发快递的任务,这一干就是5年。5年间,一个人,一辆三轮电动车,每天往返于红花梁子快递驿站到孤山屯村的乡村道路,不管刮风下雨,从未间断。一直致力于挖掘正能量故事的阿里公益天天正能量通过《北方新报》了解此事后,深受感动,决定联合《北方新报》授予于庆柱“天天正能量特别奖”,奖金1万元。

于庆柱从小患有小儿麻痹症,不能从事重体力劳动,是村里的五保户。虽然自己身体不好,但他依然坚持每天往返20公里去邻村帮村民取快递,每年为乡亲们义务收发快递2万件,5年间从未出错。

260户获评内蒙古最美(五好)家庭

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)5月12日,“激扬家国情·奋斗新征程”2023年内蒙古自治区最美(五好)家庭揭晓暨家庭教育工作推进会在包头市召开。会议揭晓了杨晓东等50户自治区五好家庭和额尔敦松布尔等210户自治区最美家庭,开通了自治区12338家庭教育指导服务热线,以“激扬家国情·奋斗新征程”为主题的2023年家风家教宣传月活动在内蒙古自治区全面开启。

会议现场分享了全国最美家庭候选户张二玲、自治区五好家庭张淑芳两户家庭的好家风故事。自治区12338家庭教育指导服务热线对原12338妇女维权热线进行扩容升级,增加了家庭教育指导服务功能,将为全区广大家庭提供专业规范、热情周到的公益免费家庭教育指导服务。

◎速读

记者从内蒙古自治区科技厅了解到,全区第二批科技型中小企业入库名单近日公布,呼和浩特市126家企业位列其中,截至目前,全区共入库科技型中小企业691家,其中呼和浩特市239家,占全区总数的三分之一。科技型中小企业是提升城市科技创新能力、支撑经济可持续发展的“主力军”,入库企业可享受研发费用加计扣除、参加科技创新创业大赛等优惠政策。

(郝少英)



阿里公益天天正能量在颁奖词中写道:68岁,他载起11万件快递的“最后10公里”,也载起了远方的思念和老人们对平凡生活的梦想。一千多天风雨无阻,11万个包裹从掌心经过,即使两鬓染

霜、腿脚不便,他始终笑脸盈盈、骄傲热忱。热忱,因对生活充满感恩;热忱,因对包裹上那些熟悉的姓名有份沉甸甸的“邻里情”。村道蜿蜒曲折,他就像“摆渡人”,把老人们和远方的儿女、外面的世

界以及这个时代连接在一起。阿里公益天天正能量联合《北方新报》为于庆柱颁发1万元天天正能量奖励。乡间小路上,一人,一车,一腔热忱。这一幕,平凡而伟大,让我们向快递爷爷学习!

中俄健身气功爱好者齐聚满洲里以武会友

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)为弘扬中华民族传统文化,借助中俄体育交流年,立足于口岸优势,“相约草原 欢聚边城”2023年全国百城千村健身气功交流展示系列活动(内蒙古满洲里站)暨中俄健身气功交流比赛5月12日在满洲里拉开帷幕。

据了解,此次活动为期两天,共有来自呼伦贝尔市各旗县区、满洲里市以及俄罗斯乌兰乌德市、赤塔市的150名健身气功爱好者参加比赛。健身气功是中华民族的文化瑰宝,在疾病预防和养生

保健方面具有独特的功效,受到了世界各国爱好者的广泛认可。健身气功在内蒙古推广普及已有20年,截至2022年底,习练群众达14万人,共设立健身气功站点1725个,实现了103个旗县区全覆盖。

内蒙古自治区社会体育服务中心主任郝占告诉记者,此次活动将进一步促进两国健身气功爱好者习练水平的提高,对于讲述两国友好故事、续写中俄友谊、打造健身气功交流合作特色名片有着深远的意义。

